
 

 

 

  އގަހުުށހަޅަާ ފމޯް 

 MFMC/I/2021/21 :ުއިޢުލާން ނނަބްަރ

ތާރީޙް: 20 ޑިސެމްބަރ 2021   

  

  ފޯރުކޮށްދޭނެ ފަރާތެއް ބނޭުންވެއްޖެ  އެހެނިހެން ސަޕޯޓް ސަރވިސް އަދި ކުންފުނގީެ އޮފީސް ފޮޅައި ސާފުކޮށް  ކުރަނބްޭނނުްވާ މަސައްކަތް:

  އަގުހުށައަޅާ ފރަާތުގެ މަޢުލޫމތާު:

 ނނަް  އެޑްރެސް  ޑް/ރޖަިސްޓްރީ ނަނބްރަު ކާއއަި.ޑީ  ގުޅޭނެ ނަނބްރަު 

    

  

  މަސައްކަތުގެ އގައާި މުއްދަތު:

 ރުފިޔާއިން ށް ޖެހޭވަރު ޖީ.އެސް.ޓީ ހިމަނައިގނެް) ދިވހެި މހަަކަހުށައޅަާ އަގުގެ ޖމުްލަ ( މުއދްަތު

  މަސް  1

  

  ތޖަުރިބާ

 # މަސައްކަތް މަސައްކަތުގެ އގަު (ރ) ތާރީޙް  މަސައްކަތް ހަވާލުކުރި ފަރތާް  ގުޅނޭެ ނނަްބރަު 

     1 

     2 

     3 

     4 

     5 

     6 

     7 

     8 

     9 

     10 

 ކުރެވިދާނެއވެެ.މިލިސްޓްގެ އިތުރުން އެހެން ގަނޑެއް ބޭނުން 

  

  ގއަވިާ މޢަލުޫމތާު ދއެވްި ފރަާތް:މތަީ 

 ނަން  އެޑްރެސް  އއަި.ޑީ ކޑާު ނނަްބރަު   ސޮއި  ސްޓމޭްޕް

     



 

                                                           

  ނުމގުައި ކނަޑއަެޅފިައިވާ ކރްައިޓރީޔިާ ސް ދިމކާް 

 ކރްައޓިރީޔިާ ސދްވެޭ މކާް  މކާސްދްވެޭ % ތފަސްލީް 

  ްހުށއަަޅފާައިވާ އގަަށްދޭ މާކްސ 

  ީން މިކޯޕަރޭޝަންގެ ޓެކްނިކަލް އިވެލުއޭޝނަްއިމާކސްްދެވޭނ

މކާްއެއް ހުށައަޅާ އެންމެ ކުޑަ އަގަކީ ބެންޗް ފރަާތްތަކުން ފާސވްާ 

 އިވާ ކަމގުައި ބަލައގިެން ކްރައިޓރީިއާއަށް އެލޮކޭޓް ކުރެވިފަ

 ނވެެ.ތަކެއްގެ މެދގުައި ބަހާލައިގެ ގުހުރިހާ އަ )%( އިނސްައްތަ 

 އގަު  70%

 ައި އަހަރު ތެރގޭަ 3 މަދުވެގނެް ރިބާއށަް މާރކްސްދެވޭނީ، ޖުތ

 ފރަާތްތކަަށެވެ.ކޮށްފައވިާ މިފަދަ މސަައްކަތްތައް 

 ިރެއިން ފރަާތްތކަުގެ ތެހުށައަޅާފައވިާ   ބަޔަށް މކާްސް ދެވނޭީމ

ޖރުިބާގެ ތައނެްމެ ދިގު މުއދްަތަށް މސަައކްަތްކޮށފްައިވާ ފަރާތުގެ 

ރއިާއަށް ކަމުގައި ބަލައިގެން ކރްައިޓީބނެްޗްމކާްއެއް މުއދްަތަކީ 

ފައިވާ ފޯމު ހުށއަަޅުއްވާ )%( އިނސްައްތަ އެލޮކޭޓް ކުރެވިފައިވާ 

 މެދގުައި  ތކަުގެ މުއްދަތުތަޖުރިބާގެ ފަރާތްތކަުގެ  ހރުިހާ

 ބަހލާައިގެނެވެ.

20% 
ގެ މސަައކްތަގުެ ތަޖރުބިާ 

 މުއދްތަު 

  ިުމީގެ ކުރިން ކޮށްފައިވާ މިފަދަ މސަައްކަތުގެ  ން ކުންފނ 

 ތަޖުރބިާ އެނގނޭފޭަދަ ރިފރަެންސަސް (މިފަދަ ފރަާތްތަކުގެ

 ރިފަރެންސަސް އާއި ކޮންޓެކްޓސްް ހިމނަަންވނާެއެވެ).

  ަކަށް މަ ކޮންމެ މަސައކްަތަ ރިފަރެންސް ލެޓަރ ހުށއަަޅާފައިވާނ

 10ޕޮއިންޓވެެ. (ގިނަވެގެން މބިަޔަށް ލިބޭނީ  1 ލިބޭނީ 

  ޕޮއނިްޓެވެ).

  ރިފރަެންސް   10%

  

  ހުށައަޅަންޖެހޭ ތަކެތި/ލޔިނުް:

 ފުރިހމަަކޮށް ސޮއިކޮށްފައިވާ ބީލަން ހށުައަޅާފމޯް . 1

 އެސްޓިމޭޓް/ކޓޯޭޝނަް  . 2

 ޕްރޮފައލިް  . 3

 ތޖަުރިބާ ބަޔާނކްުރާ ލޔިނުް  . 4

 ރފިަރެންސް  . 5

 ކުންފުނި ނވުަތަ ވޔިަފރާީގެ ރޖަިސޓްރްޝޭަން ކޮޕީ  . 6

 ކޮޕީ ޖީއެސްޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝނަް  . 7

  އސެް.އެމް.އީ ރޖަިސްޓްރޝޭަން ކޕޮީ  . 8

  




